

为救患病老乡 数十民工街头募捐

13日上午10时,王雄才躺在广州人民医院血液科病床上,母亲陪伴在这个18岁的青年身边已有两个多月了;几百里之外的浙江台州,数十名老乡,分成6组,正顶着烈日为王雄才满街筹集救命钱。

爱心接力从台州延伸到王雄才老家江西安福县金田乡。原本感觉未来一片灰暗的王雄才说,他已感到“天亮”了。

厄运突降: 青年查出白血病

王雄才出生在江西吉安市安福县金田乡横溪村,因为家里经济拮据,2009年春节刚过,王雄才就跟着父母来到浙江台州市路桥区,因为他学历不高,王雄才没能在路桥找到工作。4月份,他在表姐的建议下来到广东汕头打工。

4月底,因感冒高烧不退,吃过医生开的药也不见好转后,王雄才到普宁人民医院检查,诊断结果一出来他就蒙了:急性淋巴细胞白血病!

“医生说至少需要60多万元医疗费,”王雄才的母亲刘兰香告诉记者,在路桥打工的丈夫听到这一消息时,“一下就瘫在了地上”。

“会不会是医院搞错了?”带着一丝幻想,王雄才的父亲王杰新找到了在中山大学当教授的老乡,将儿子带到中山医院检查,但结果仍是一样。

在医生的建议下,王杰新

决定将王雄才转到广州人民医院治疗。“已经做了两次化疗,花了20万元了。我们自己只有一万多元钱,剩下的都是亲戚凑的。现在就快要做第三次化疗了,我们不但没凑够钱,还欠着医院不少钱呢。”14日,刘兰香接受电话采访时忍不住小声哭泣。

万般无奈: 赶回台州求同乡帮忙

在广州人民医院,王杰新带的20万元短短两个月就用完了。

“为了筹这20万,我几乎一个多月没睡一个好觉,亲戚中该借的都借遍了。”

“借钱很难吧?”记者问。

“最难就在于开口,其实亲戚都很好,他们纷纷主动拿钱给孩子看病。”刘兰香感动地说,“他们都说先给孩子治病要紧,让我们先别担心还不了钱。”“可医疗费就像一个无底洞,只能不停地往里面砸钱。”病房外的刘兰香焦急万分,“后面的医疗费该怎么办?”

横溪村不少村民都在台州路桥区打工,得知王雄才患白血病没钱医治后,大家商量着要怎样才能帮他。村民王光远叫王杰新来路桥,“大家一起想办法”。老乡掏心窝子的话,让王杰新备感温暖的同时,也看到了希望。6月29日,王杰新从广州回到台州市路桥区。

八方支援: 老乡纷纷解囊相助

与王杰新同村的刘玉成在路桥做铝合金装潢生意,知道了这件事,他二话不说自己先

捐了200元,又和其他几个村民一起,继续帮王杰新筹款。

“在我们老家有一种说法,喝横溪水长大的都是亲人,王雄才是横溪村人的孩子,我们不能眼睁睁地看着不管。”刘玉成说。

“刚开始,我们主要找老乡为王雄才筹款。通过电话联系,刘玉成告诉记者,短时间内,不仅在路桥打工的50多个老乡被召集在一起,路桥周边很多老乡得知王雄才患了白血病后,也纷纷赶来捐款。

捐的钱无论多少,背后都有一份滚烫的乡情。“说实话,我们在这边做点散工,一个月也就挣个千儿八百的,但大家还是愿意帮忙。”刘玉成说,当他看到平时住百来元的出租房、连肉都舍不得买的老乡,一下子拿出500元、300元、200元时,他这个汉子都要掉泪了。

老乡王山听说了王雄才的事之后,当天就送来了800元;还有很多不知道名字的好心人,都是送来钱就走,怎么问都不说名字,其中最多的是1000元。大家的心愿只有一个:希望他们的行动能增加王雄才战胜病魔的信心。

真情涌动: 老乡台州市区募捐

虽然老乡们积极捐款,但在巨额的医疗费面前,仍是杯水车薪。“能否在台州当地募捐呢?”刘玉成的这一想法迅速得到大家的赞同,毕竟人多力量大。

7月3日,在路桥区石浜公园前,10多个拿着募捐箱一字排开的农民工引起了台州市民的高度关注。顶着烈日,刘玉

成和老乡开始为王雄才募捐。

“一开始,不少市民还抱着怀疑的态度,但是,当听说我们是为别人募捐救命钱时,他们纷纷感动了,加入到募捐的人群中,”刘玉成说。

7月6日,路桥洋洪菜市场门口,跪着一个铮铮汉子。为了筹到更多的钱,王杰新也没有闲着,他在洋洪菜市场门口跪地求助。他的面前放着一个捐款箱,里面有10元、20元、50元和100元不等的纸币。烈日下,他已经跪了一个半小时,双腿也微微颤抖着。几天下来,他的肾结石老毛病又犯了,但他坚持跪在那里,偶尔起来蹲一下吃点药。每当有人问起他儿子的病情,他的眼泪就止不住地流下来。短短一个半小时,王杰新的求助箱里就收到了3300多元善款。

而这些天来,刘玉成不仅一直陪着王杰新去更多老乡处募捐,还在石浜公园、老电影院等老乡聚集的地方组织募捐。

“现在上街募捐的老乡有60名左右。”募捐人之一刘方正说,“我们现在分成了6组,每组人都在不同街道。”

台州的持续多日高温考验着他们的毅力,更考验着人间的温暖情怀。在越来越多的老乡的努力下,许多与他们一起生活的其他省份的打工者也行动起来,为王雄才捐款。王杰新开始在洋洪菜市场门口跪地求助后,许多路桥市民也加入了爱心行列。

“这些天共募捐到了8万多元,”14日,刘玉成向记者宣布最新的数字,“这一数字会每日都在变化。”刘玉成对此

很有信心。10日,此事经报纸报道后,刘玉成他们上街募捐又多了一样东西:每个募捐箱下放着一份报道此事的报纸,“这样可以增加募捐的真实性”。

爱心接力: 家乡吹响捐款“号角”

14日,记者电话采访了横溪村党支部书记刘武成。他告诉记者,当王雄才患上白血病的消息传到村里后,村里当即组织了一次募捐,还派人到邻近村子去寻求帮助,筹到善款共1.1万元。“村里大部分人都外出打工了,留守的都是一些老年人和在校读书的孩子,但大家都10元、5元尽力为王雄才募捐。”

在这小小的村落,人人都有一副侠义心肠。刘武成说,2004年,村民王清香在路桥打工遭遇车祸,这个单身汉没有被遗弃,大家纷纷伸出援助之手,为他筹到医疗费1万多元,还轮流到医院照顾他。这次听说王雄才的事后,并不宽裕的王清香也送来了200元。

“王雄才得了白血病,是我们横溪村出的最大一件事了,我们自己能力有限,我们这些叔叔伯伯在这里谢谢路桥的好心人了。”这是刘武成说得最多的一句话。

据悉,在刘武成把王雄才的情况向乡里汇报后,金田乡政府号召大家为王雄才捐款,短短的一个星期共筹集善款2万多元,加上横溪村民捐的1万多元,3万多元的“救命钱”已到了王杰新手中。现在,乡里又下发了倡议书,号召村民为王雄才捐款。“我们将尽最大

的努力为王雄才筹款,希望能尽快凑齐治病的钱,”金田乡政府的一位负责人在接受采访时说。

金田中学的一位老师告诉记者,他们也听说了王雄才的事,但是现在学校放暑假了,他们打算等到9月份开学以后,发起倡议书,号召学校老师和同学为王雄才捐款。“作为王雄才的母校,希望能为孩子治尽一份微薄之力。”

最新进展: 16岁妹妹欲捐献骨髓

除了医疗费是大问题外,王杰新还有别的烦恼,“医生告诉我,必须做骨髓移植手术才有获救的希望,而骨髓移植手术一般要找血缘关系亲密的人才行”。

为了增加手术成功的希望,12日,16岁的妹妹王艳萍从汕头赶到广州人民医院。13日,兄妹俩进行了骨髓匹配测试,而现在,他们都在焦急等待结果,“医生说测试结果要等一到两个星期”。

王艳萍坦言,“只要能救哥哥,即使在捐献中对身体有一定影响也是值得的。”

而当记者问王雄才得知自己患有白血病时第一感觉是什么?王雄才称,当时虽然是晴天,但感觉窗外是灰色的一片。而得知社会上有这么多人在帮我时,特别感动,有时候躺在床上都不敢相信这是真的,现在感觉“天亮”了。

王雄才对记者说,他争取早日战胜病魔,并希望以后自己能为社会多做点事,比如做义工。

据《新法制报》

跨国爱恋 越南女翻译爱上中国厨师

她是一名年轻的翻译,地道的白领。

他是一个掌勺的厨师,离过婚的农民。他们走到一起,再也不愿分开。为了这份外人看来很不相称的爱情,曾经的翻译来到重庆,在一家餐馆当起服务员,每天端盘子收桌子……

女孩操越南话待客

8日中午12时,正是午餐时间。江北区洋河中路“万州菜”餐馆人来人往。

又一拨客人进门,一身穿T恤、系着围裙的娇小服务员上门迎客。把客人引进包间坐下,她又端来茶壶为客人斟上茶,一系列动作熟练而利落。

待客人稍事休息,服务员才递过菜单:“新找(你好)!花恩(欢迎光临)!”她习惯性地恭身,一句句欢迎的越南话脱口而出。看着客人愣愣的表情,她拍拍脑门笑了——不知不觉间,又忘了自己早已是一名中国的餐馆服务员了。

原来,服务员名叫玉雪,22岁,越南胡志明市人,大家叫她阿雪。不知不觉冒出家乡话让客人发愣,阿雪说,这样的笑话常有发生。因为两个月以前,她还在越南当翻译,每天按时上下班,地道的白领做了两年多。现在,突然成了这家普通重庆餐馆的服务员,每天端盘子、收桌子,她一时还有些不适应。

家乡邂逅中国厨师

客人的惊讶,阿雪已经见怪不怪。她说,自己身份的巨大转变连自己都很惊讶。

两个月前,她还在越南一家大酒店,做着许多人羡慕的

中文翻译。要知道,那样一份工作,在当地可算是地道的白领。为啥会放弃白领工作来中国当服务员?阿雪说,这都跟一个中国男人有关。

阿雪的家乡在越南胡志明市,那是越南最大的城市,离首都河内1000多公里,是整个越南南部的文化、经济中心。

阿雪的母亲开一家小饭馆,父亲是当地一名警察。阿雪中学毕业后,进了一家外语培训学校学习中文。20岁那年,已经能够说一口流利中文的阿雪,进了一家家居公司做中文翻译。在当地做生意的,绝大部分是中国人,中文翻译也特别吃香。

阿雪每天的工作是帮老板处理文件,协助他跟当地人谈生意,工作轻松。因表现优秀,她很快转正加薪,月薪达到300多万越南盾(折合人民币1500元左右),而当地工薪族平均收入水平只有100万越南盾左右。

但今年3月,受金融危机影响,阿雪所在的家居公司业务量大幅下滑。阿雪辞职去了大中南饭店,还是做中文翻译。

阿雪说,没想到,这次跳槽改变了她的人生。

上班不久,她就注意到一名脸圆圆的中国厨师,个子不高,看上去有点木讷,笑容甚至略带羞涩。阿雪说,不知什么时候开始,每次大家在一起时,她扭头看这厨师,就会发现他也正偷偷看自己。阿雪的心里有了些异样的感觉。

就在阿雪觉得异样的时候,这个名叫刘厚春的中国厨师也有了一种别样的感觉:每次吃饭,厨房都正忙,一直只负责

在前面翻译的阿雪总会跑进厨房叫他。有时候,刘厚春实在没时间吃饭,阿雪还会悄悄给他留下饭菜。

慢慢地,两人总喜欢有意无意呆在一起。每天晚上下班后,阿雪要待大家走完了负责锁门。每次,当胆小的她小跑着出来时,总会发现刘厚春悄悄等在路口,送她回家。一路上,两人什么也不用说,心里却总是甜蜜蜜的。

为了爱情来到中国

尽管情愫暗生,但阿雪说,那时候并没想过要跟刘厚春在一起——毕竟他要回中国,两人在一起太不现实。

所以,刘厚春第一次表白,阿雪并没答应。不久,刘厚春辞职了,说不适合越南炎热潮湿的天气,准备回中国。那天,他约阿雪去了咖啡厅,很认真地问她:“我要走了,你愿不愿意跟我去中国?”

可能是喝了酒的缘故,阿

雪还没来得及回答,刘厚春就絮絮叨叨说起自己的经历:33岁的他,在中国原本是有老婆的,但由于自己以前太穷,老婆跑了。为了给小孩更好的生活,他来了越南……这些伤心的回忆让刘厚春泪流满面,阿雪说,那一刻,她觉得这个男

人是那么坦率,有了想跟他来中国看一看的冲动。

不知是不是老板有意撮合,刘厚春辞职第二天,老板给了阿雪一个特殊任务:陪刘厚春好好游玩一下越南,因为她说能说中文。为了刘厚春体验一下越南土著人生活,阿雪把他带回自己家,和好朋友一起玩了一天。

之后,刘厚春就没再去单独上班。几天不见,阿雪突然觉得心里空落落的,这让她很意外,从没想到这个大自己11岁的男人已经深深扎根在心里。

朋友见阿雪失魂落魄的样子,纷纷劝她:“他(刘厚春)踏实细心,人挺不错的,既然放不下,干脆去中国看看吧,不好就回来!”

得知阿雪愿意跟自己回中国,刘厚春欣喜不已,跑前跑后为她办护照。签证需要等待一个月,两人关系并未完全确定,刘厚春不便住到阿雪家,只好

借住朋友处,虽然条件艰苦,但心里却说不出的高兴。

5月初,签证下来,阿雪辞职跟着刘厚春来了中国。

想开餐馆当老板娘

刘厚春是万州区三正镇农村人,一回中国,他就将阿雪带回自己老家。

阿雪说,这点让她心里特别踏实,觉得这个男人对自己毫无隐瞒。刘厚春的父母待她很好,甚至不认识的乡邻见她,也总是笑着打招呼。她一下子爱上这个陌生的地方,决定要在中国扎根。

因为办的是旅游签证,时间只有一个月。5月底,阿雪回到越南,再次办理签证后飞来重庆。

这时,刘厚春已经应聘到江北区洋河中路“万州菜”餐馆当厨师。“嫁鸡随鸡,嫁狗随狗”,虽然没正式成中国媳妇,但阿雪对中国的传统却颇有了

解。她说,为了两人能时时相守,她心甘情愿放弃白领的工作,在男友工作的餐馆客串起服务员。

“请里面坐!我们这里最有特色的咸菜回锅肉、旺烧鱼头……”采访间隙,阿雪跑前跑后招呼客人,餐馆的菜名她已经烂熟于心。她说,自己的目的,是学会餐饮管理后,回男友老家开个菜馆,“当老板娘,比当翻译更好。”

阿雪为自己放弃白领工作来中国端盘子,刘厚春说,这让他非常感动,今后一定好好待她。对于两人这份感情的最终结果,阿雪说,由于自己的父母反对,他们还在慢慢做工作,争取早日得到理解。

“万州菜”餐馆老板周庆说,餐馆员工对阿雪追求爱情的勇气非常钦佩,大家对她很好,已经和她打成一片,还经常陪她逛街。

据《重庆晚报》

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

专治病毒感染性疾病

技术推广跨入21世纪新起点

专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。7月9日至7月26日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所

